



OBČASNÍK

ZŠ SMEČNO

3. číslo

Prosinec 2021

Milí čtenáři,

připravili jsme si pro vás další číslo našeho školního občasníku. Díky kovidu a dalším nemocem v našich řadách máme zpoždění, ale snad nám to odpustíte. V poslední době se toho stalo opravdu hodně, takže se máte na co těšit. Připravte se na spoustu zajímavých článků, recenzi filmů, nový díl našeho jedinečného krysího komiksu a možná se dozvíte, kolik talentovaných žáků se na naší škole nachází. Doufáme, že se vám bude tento díl líbit.

yp72,tč

Halloween

26. října se u nás na smečenské škole uskutečnil halloweenský den. Většina učitelského sboru se převlékla do kostýmů. V naší redakci jsme se shodli, že nejlepší převlek měla paní učitelka Slavíková, která šla za čarodějnici. Halloweensky se obléklo i mnoho žáků, takže se to po chodbách hemžilo všelijakými, převážně strašidelnými bytostmi. V nějakých třídách probíhala výuka normálně, jinde byla volnější. Například ve 4. třídě se vyřezávaly dýně.

Jelikož je halloween zahraničním svátkem a u nás se tolik neslaví, většina našich spolužáků má radši dušičky. Dušičky jsou nám blíže a slaví se při nich se vzpomínka na všechny zesulé.

Při halloweenu se děti převlékají do kostýmů a chodí od domu k domu s tradiční hláškou „trick or treat“ (koledu, nebo něco provedu) a koledují si sladkosti. Halloween je hodně populární třeba v USA.



Halloween v 6.A

yp72, tč, nš



Halloween v 8. třídě

JAK JSTE NA TOM: Koprovku rádi, či nerádi?

V několika rozhovorech našeho časopisu jsme se od dotazovaných dozvěděli, že nemají rádi koprovou omáčku, právě tak jako většina naší redakce. Zeptali jsme se spolužáků, jak to mají s koprovkou oni.

ak47, yp 72, ev, tč



Třídy:	Počet hlasů ano:	Počet hlasů ne:
4	6	13
5 A	7	8
5 B	7	9
6 A	4	12
6 B	3	11
7 A	6	13
7 B	3	13
8	11	12
9	7	14

DALŠÍ PŘÍBĚHY Z ČERNÉ SANITKY

Zákeřný slepec

Tohle se vyprávělo v 50. letech na pražských dívčích kolejích. Studentka z jiné koleje šla po Staroměstském náměstí. Zastavil ji slepec a poprosil ji, aby ho odvedla na adresu jisté staroměstské uličky, kterou měl napsanou na lístku. Když mu vyhověla, tak už ji nikdo nikdy nespatriil.

Ukradená ledvina

Kamarád, který mi to říkal, tráví každé léto v Americe. Jednou byl na večírku a potkal tam kluka, který mu vyprávěl, co že se mu to stalo. Byl prý na soukromé party, kde se trochu opil, a probral se až druhý den ve vaně plné ledu, napojený na všechny možné hadičky, všude kolem krev. Když pak zavolal sanitku a ta ho odvezla do nemocnice, tak mu řekli, že prý ho někdo omámil a vyoperoval mu ledvinu. Prý teď v Americe takhle řádí nějaký gang, který lidem krade ledviny.

Mizející stopař

Řidič viděl u cesty staříka, bylo mu ho líto, tak mu zastavil a posadil ho na zadní sedadlo. Po chvíli se mu zdálo, že je tam podivné ticho. Ohlédl se a nikdo tam nebyl! Řidič málem dostal infarkt, ale naštěstí uviděl policejní hlídku. Zastavil a rychle všechno řekl policistovi. Ten se na něj podíval a smutně řekl: „Nejhorší je, že jste dneska už desátý.“

tč, ak47

Jaký je rozdíl mezi velbloudem a člověkem?

Velbloud může pracovat celý týden bez pití, zatímco člověk může pít celý týden bez práce.

„Vám ukradli kreditní kartu? Proč jste to nenahlásil?“ „Protože ten zloděj utrací míň než manželka.“

Rozhovor u očního lékaře:

„Tak, jaké písmeno vám ukazují?“
ptá se doktor.
„...kde jste?“

VĚTIPY

„Proč jsi tak smutný?“
„Ale, zemřela mi žena...“
„A proč jsi tak poškrábaný?“
„Bránila se.“

Jaký je rozdíl mezi právníkem a upírem?
Upír vám pije krev jen v noci.

tč

Noční škola v 8. ročníku

Dne 5.11. se v naší třídě (8. ročník) uskutečnila několik měsíců plánovaná akce – noční škola. Většina žáků se akce hodlala zúčastnit. Začátek byl dohodnut na 18:30. Po příchodu se začaly hrát různé společenské hry jako například Dáma, Uno a další.

Když se všichni dostavili, mohla paní učitelka začít s

přípravou bojovky. Mezitím si ostatní povídali a čekali, než bude vše připraveno. Následně nás paní asistentka začala pouštět na připravenou cestu. Šli jsme trasou vyznačenou svíčkami a při tom nás strašily podivné zvuky. Museli jsme splnit celkem čtyři úkoly, z nichž nejhorší byl poslední, kdy jsme museli vytáhnout zpod stolu tajnou odměnu. Když jsme se to pokusili učinit, vystrašila nás něčí ruka. Tato ruka se stala záhadou, doteď netušíme, kdo se pod stolem skrýval. Po skončení bojovky jsme pořídili společné foto.

Po pár minutách se před školou objevilo auto s objednanou pizzou. Když se všichni dosyta najedli, mohla začít volná zábava. Hrály se různé hry a uskutečnil se turnaj v ping-pongu.

Kolem jedenácté hodiny jsme uklidili třídu a poté nás paní učitelka s asistentkou vypustily domů.

Na závěr bychom chtěli velice poděkovat paní učitelce Humrové, paní asistentce Lucce a i neznámé osobě schované pod stolem za čas, který obětovaly k přípravě i uskutečnění akce.



VIDĚLI JSME

3096 dní

Představíme vám německý film podle skutečné události, který se odehrává v Rakousku. Jedná se o krimi a drama z roku 2013. Režisérem je Sherry Hormann.

Tento příběh se točí okolo desetileté dívky Nataschy Kampusch, která byla unesena v roce 1998 násilníkem Wolfgangem Priklopilem. Wolfgang držel Nataschu ve sklepě osm let, kdy ji zneužíval, týral, znásilňoval a využíval na těžké práce. Natasche se po osmi dlouhých letech podařilo utéct a Wolfgang spáchal sebevraždu. Tento případ tehdy otřásl celým Rakouskem.

Natascha se však po tomto únosu psychicky nezhroutila a psychiatři ji mají za velmi silnou osobnost. Napsala pak knihu *3096 dní* a dnes se z ní stala televizní moderátorka, autorka biografie, scénáristka a spisovatelka literatury faktu.

nš, yp72

KAŽDÝ SE NĚČÍM ZABÝVÁ – JE TU ALE NĚKDO, JEHOŽ HOBBY JE ZVLÁŠTNÍ?

Zeptali jsme se v různých třídách, jestli máte nějaké neobvyklé koníčky nebo činnosti, které rádi děláte ve volném čase. Zde jsou výsledky:

4.	jízda na koni, karate, lukostřelba, fly yoga, hra na mořské panny v bazénu
5. A	box, jízda na bruslích, MTB
5. B	kouzlení, čepování nápojů, hra na piano, programování
6. A	sbírání mušlí, lezení na stěně, pole dance
6. B	rybaření, sbírání čtyřlístků
7. A	účast na úklidu obce, spánek, judo
7. B	natáčení filmů, pole dance
9.	šachy, hra v divadle

TČ, EV

Hodina finanční gramotnosti

Naši čtyři redaktoři se byli podívat na hodině finanční nepřítomnosti naší paní učitelky Slavíkové. Na test, který jsme si též zkusili. Většinu jsme věděli, lehký. Poté následovalo povídání na téma „úrok“. Na roční úrokovou sazbu. Paní učitelka Lederová, která vyučuje tento předmět, to krásně vysvětlila. Děkujeme, že jsme měli možnost účastnit se této hodiny.



gramotnosti z důvodu začátku hodiny žáci psali takže test byl opravdu Počítali jsme lehké příklady

yp72,ot,tč

JAK JSTE NA TOM S DALŠÍ VĚCÍ: McDonald, nebo KFC?

Udělali jsme ve škole průzkum a ptali se žáků, kdo má radši McDonald a kdo spíše KFC. Ve většině případů, jak můžete vidět, to byl McDonald.

TŘÍDY	KFC	MCDONALD
4.	9	12
5A.	5	9
5B.	7	6
6A.	7	9
6B.	9	5
7A.	6	15
7B.	10	9



Rozhovor s paní Říhovou (městská strážnice)

Proč jste se rozhodla pracovat u městské policie?

Už před nástupem do Smečna jsem pracovala jako strážná u Vězeňské služby ve Vinařicích, tudíž to bylo logické vyústění a pokračování podobného zaměstnání.

Jak dlouho tu už pracujete?

U městské policie jsem 13 let.

Stala se ve Smečně nějaká zajímavost?

Asi to, když byly nalezeny náboje a cvičná puma z druhé světové války a musel být přivolán pyrotechnik.

Máte radši filmy, nebo seriály?

Mám ráda oboje, převážně chytré a napínavé detektivky.

Jaká je vaše nejoblíbenější barva?

Černá, červená a oranžová.

Máte nějaké nejoblíbenější zvíře?

Miluji všechna zvířata, sama mám doma pejska, labradora Mailu, teda kromě králíků a slepic.

Jaké je vaše oblíbené jídlo?

Halušky s brynzou.

A nejméně oblíbené jídlo?

Nemám ráda koprovku a rýžový nákyp.

Jakou příchut' zmrzliny máte nejraději?

Vanilkovou, pistáciovou a slaný karamel.

Jaký styl hudby posloucháte ráda?

Jsem velká fanyнка kapely Brutus, takže beat, ráda poslouchám reggae a rock.

ev, tč

Toto číslo pro vás vytvořila redakční rada školního časopisu ve složení:

Eliška Vicencová	ev
Jana Pémová	yp72
Natálie Šulcová	nš
Adéla Kalivodová	ak47
Tereza Černá	tč
Šárka Pumrlová	fox21
Barbora Tůmová	bt
Ondřej Teska	ot

Tak co, líbí se vám nové číslo časopisu? Pokud ano, máme radost. Však také už chystáme další a v něm začneme zveřejňovat obrázky, které namalovali naši šikovní spolužáci.

Vaše redakce

POZOR, POZOR! NÁŠ ORIGINALNÍ KOMIKS NA POKRAČOVÁNÍ!

